Uloha P49 (S07_06)

Napis jednu véc, kterou jsi vidél a ktera ukazuje, Ze se slunecni svétlo sklada z riznych barev.

Cil alohy: Znat bézné zdroje svétla; spojit znamé fyzikalni jevy s vlastnostmi svétla
Dovednost: Prokazovani znalosti
ObtiZnost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceskd republika (2007) 33,9 34,9 32,9

Ceskd republika (2011) 39,4 39,9 38,9

Mezindrodni primér (2011) 37,6 39,3 36,0
Hodnoceni

Pozndmka: Prednost davejte kédu 10, potom kédu 11. Zminuje-li odpovéd’ hranol nebo duhu, udélte kéd
10 nebo 11, i kdyZ se hodi i dalsi kody pro spravnou odpovéd.

Kod Odpovéd

Spravna odpoveéd’

Odkazuje na hranol (nebo néco ekvivalentniho).

Priklady:

Svétlo zdrici do rozbitého skla.

Baterka svitici na kousek krystalu.

Na bryle mi dopadlo slunecni svétlo a v zdri se objevily riizné barvy.
PoloZil jsem na slunce hranol a objevila se duha.

11 Odkazuje na duhu.

10

Odkazuje na zapad nebo vychod slunce (a podobné).
Priklady:

12 KdyZ zapadd slunce.

Zdpad slunce a vychod slunce.

Pri zdpadu slunce se nebe zbarvuje do cervena..

Dalsi spravna repliku
Priklady:

Mydlové bubliny.
Povrch oleje.

19

Nespravna odpovéd

Dals$i nespravna (vcetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi, znacek nebo odpo-
védi nesouvisejicich se zadanim).
Priklady:
Den a noc.
Sklo.
Zrcadlo.
Dést.
Voda.
Bez odpovédi
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